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[0071] - AEE gl Y S AW (forvard) o2 Hupg, T ol WESE ACEE 53T = §l& "7H
7 =5
[0072] - e 2 wHEek ACEZRE AEE #1S I HEoi WEYE AlClES o2 <1¥ (input)e] WM
(fanin)ol| &A= 149 H4E w4
[0073] - FAE Ay AEE gle]l 1d u Ayl AdEE nFe g, &, AEE @l &7EHE 09 A
(Oreq) &
[0074] ZAEE gelo] a75He 19 Me(l)E AEE el 08 dA3 A, 99 HAHS WEs o] 78 4= o).
[0075] AEZ FAE B (AND-type AEE IS E, (R-type AEE IE)H AEE #<lo] 23HE 1o g A
o] &L olle] [ 113 Za, HAEE gQlo] a7FHE 09 Uit #Alo] &S oo [484] 2]¢
Fdgsl
7814 1
1 req .
RCP \=————— % 100(%)
[0076] req req
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[0077]

[0078]

[0079]

[0080]

[0081]

[0083]

[0086]

[0087]

sSE50] 10-2680120
84 2

0 1eq

0_+1

req req

RCP ,= X 100(%%)

AND-type AEE EOIEZL % 50 mAE wiel ol Hzel AglE A%, AEE feld aFHE 09 A%
()= "20"013, 19 (L) "800t olw, AEE deld aFHE 1o @ Aol HEe

30

— % % 100=80%
20+80 ?

o

AEE 2<lo] 27HE Ao} FEL 0% - 10089 e AL 4 A,
o5r] 98, FHHe AEF TAE Ao 20| A=
@ Aol gk Pl JPAE e HE S e,

o 1
:?1:,4'
:?1:,4'

S {12.5%, 50%, 87.5%} 3-7}E=X = Al
T3 0 = 1009 WFoR AFE A
W2 (12.5%) Ev= T3] =-2(87.5%) Ao

E
T 7o) w=A1E ukeh 2o 3-91d (input) ACEE

QW3 =(area overhead) & HA3}sl7] 9laf, Ao &
= =
5%2 SES VHAE g AT 4 dd. =79

01
_\2.
o)
\]
o -

= HEE IRJEM di#iN 5 HASE JPsta, 5099 7HhE @ 7HAE Aol EEe dil
7]%0 Ho“]% AFEE 4 ot 379l EHEFE(flip-flop)o] 71 270 AU(scan chain)o.& AAEA

270 A (scan chain)& AT 4 Aok, E2 "out[0]"<] 1o tigt Ao FELS "12.5%"]
"ol 1o gk Alo] EES "87.5%"o|t}.

ojwj, AEE E?JEPJ E}) (AND-type AEE ¥ E, OR-type HAEZE FAE)H
g o upe} ARE-E qu(Dln) = dE% XOE F39
.5

Aol FES Qs A, 71£9 HEE E‘?JE @% E?Jro]‘ﬂ(@% =
o] AND-type ZiE% X
=9

%E—j.) "scan_out"< A}
== S
out[1]"& ARSI 1, W& =golH (&

273
%

olsh e ¥ owHe] mE AEE XUE TF Aol FA(000E WEA FANE 24 WE At HaE
(Logic BISDS) 371 42slol, Sle) A=g FAST Firatel 4G 5 5] il Aol =7k ol o
W, o2 Fal H ¥ HAE ANGAR Qe 5 k. F, ¥ 9ol B AET EIAES Ao} FES A
W T, AEE GRS B AEE LA AAHL AEE RAE Aol 24, AEE AL Ao
B89 Jon AEE EIES] FES Aol P4 Fol WA AFE Ax A GAHe], At HAES F
B 5 e,
WA Se] WE B UY FFE F9e Fael 48 £ A 2oy 9y gus A A
B 95 bed A% A 158 5 k. AR 25 Ad AF A 2GS A TRAA el
AT BT Aokl A A, G 25 AT A s 2oy 98, el A,
te ¥ A, vze Fol 9l

A SREE I EAR
A8 ot AAolel wE WAL el B Pual Adel slojof sfef, s}
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S=54 10-2680120

r59 44
[0088] 100 : AEE ¥ ES T& o] #x|,

110 : Z2AA,

130 : AFH = 75 A wiA,

131 @ =R,

150 @ BA B2,

170 : Y4== 2lg Ho]~,

190 : EA Qlg]jo] A~

=)
R
s’ )
i Scan chain |
| I
i Scan chain i
| |
O[] Scan chain —
o : | s
: Scan chain :
| l
i Scan chain i
| |
i Scan chain ;
| I
‘\\CUT /1
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S=54 10-2680120

=82
32;D Hard to control 0
TPEnabIe ‘\
/
D Q
SI
=93
32: N Hard to control 1
—
TPEnabIe \
|
D Q /
Sl
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S=54 10-2680120

RVl
100
HEH THE 53
PSESEITPS
(130)
T2 ]cH
T2 MM (131)
(110) /150
Q&3 OIEH 0| A =SR] =i (o] E
(170) (190)
EHs5
>~
= 32
|- N\ N o

control line
(s G,
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10-2680120

s==4

B
H

AIE

o (-
~— (@V|
Mw ﬂ
< Sle)
e | u=
i Ol m_.__ i
i A0 |
IH Joir Hn o4
s
ol = r
R T
k-3l
— oW
| W
._.“ olo 00 py
N g
Hw ol_euh_
ST E_ KIS
2ol (Mo
o H WM%=
B_ M = ol
ol |us
_u_._ ™ od &
W MH I |
| .o._ MU H
ol 7 | olo
~N o7

Y

o

B
H

0.5

0.5

0.5

scan_out
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S=50dl 10-2680120

=58
0 125 31.25 50 68.75 87.5 100(%)
AND-type out[0] i Dedicated: CP Driver
0 125 31.25 50 68.75 87.5 100(%)
= 7
OR-type Dedicated CP Driver | out[1]
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